

2025/9/13 下午 06:27:17

勒星頓中文學校2024母親節書畫文藝展及正體字漢字文化揮毫活動

#母親節 #書畫文藝展 #正體字 #漢字文化 #揮毫活動 #書法 #國畫

勒星頓中文學校

活動時間：2024-05-12

推動傳統藝術和正體漢字一直是美國麻州勒星頓中文學校教學首要目標。慶祝5月12日母親節，學校舉辦結合文化和漢字的教學活動，由課外活動書法班老師黃明嘉和國畫老師蔡宜芸聯合一起舉辦了書畫文藝展，除了展出書法和國畫班學生及老師的作品，並在現場舉辦了繪畫及漢字揮毫活動。

波士頓僑教中心主任潘昭榮也受邀前來學校觀賞書畫文藝展，他對於黃老師和蔡老師在傳統藝術方面的傳承做出的努力表示感謝，並向現場的媽媽們獻上祝福，祝各位母親節快樂。書法班黃明嘉老師特別寫下以感謝媽媽為主題的作品，國畫班蔡宜芸老師則畫了康乃馨和金針花等象徵母親節的花的卡片。兩位老師的作品除了展覽，也捐給家長代表義賣。

國畫班蔡宜芸老師則特別準備水彩畫棉紙印紙卡讓學生自由發揮，希望同學們能設計一張母親節的卡片送給媽媽。不少學生將以前學過的花卉畫法應用在卡片上，並用毛筆在卡片內頁寫下「謝謝媽媽」、「媽媽辛苦了」、「媽媽我愛你」等字。有些學生們一寫完就迫不及待地送給在旁一起等待的母親，現場充滿著文化書卷墨香和感恩溫馨的氣氛。

這次以母親節為主題舉辦的書畫暨正體漢字揮毫活動，讓學生藉由傳統藝術的書法和國畫，對漢字之美有深刻的體會，學生們的書畫作品更成了獻給媽媽，最特別也最獨一無二的母親節禮物。



黃明嘉老師書寫的遊子吟

2025/9/13 下午 06:27:17

勒星頓中文學校2024母親節書畫文藝展及正體字漢字文化揮毫活動

#母親節 #書畫文藝展 #正體字 #漢字文化 #揮毫活動 #書法 #國畫

勒星頓中文學校

活動時間：2024-05-12



國畫班作品展覽



學生的書法作品



學生自製的母親節卡片



國畫老師蔡宜芸指導學生繪製國畫花卉卡片送給媽媽



黃明嘉老師現場揮毫並指導學生寫字